Ypok anreOpnl B 8 Kiacce.

IloBTOpeHME TEMBI «KBaJparHbie YPABHEHUS.

MKQOY boHaapeBckasa COL

YuyuTtenb nepsomn KBanindPmKauMoHHON
kateropun ToemeHko C.I1.




SALAYN:
Obpa3oBarTesibHbIE.

OpraHMU30BaTb 3aKpenjeHne NponaeHHOro MmaTtepuana
Mo NpMMeHeHno GopMy B pelleHnn KBaapaTHbIX
ypaBHEHU

KOHCYNbTUPOBaTb Y4alUMXCA B NPOLIECCE BbIMOSHEHNS
3a4aHuni

Pa3BuBaroLine.

pa3BuBaTb YMeHMEe BUAETb pauMOHaIbHbIXA Crocob
pelueHuns

pa3BMBaTb YMeHMe paboTaTb CAMOCTOSATENbHO U
KOJITEKTUBHO

Pa3BnUBATb NMNO3HABATEJIbH bl MHTEPEC

pasBuBaTb JIOTMYECKOE MbILU/IEHMNE, PACLUUPATH
Kpyrosop

BocrintaresibHble.

BOCMUTbIBaTb YBaXX€HME K TOBapuLly, YMEHNE
JOCTOMHO BeCTu cebs

BOCMNUTbLIBATb KYJIbTYpYy 06LIEHUS
dopMmnpoBaTb MOTMBALUIO HA 340POBbIN 06pa3 XXNU3HU




AKTyaJIM3aus OMOPHbIX 3HAHUMU

-Kakoe ypaBHEHHE Ha3bIBACTCS KBAAPATHBIM?
-Kakoe ypaBHECHHE HA3BIBACTCS IIPUBEACHHBIM

KBAJPATHBIM?

-Kakne ypaBHEHYSI Ha3bIBAIOTCS HEIIOJHBIMHU KBaJIPATHBIMUA
yPaBHEHUSIMMU ?

-Kakum cnocoOomM MOKHO pEeIINTh KBaJAPaTHOE YPABHECHHUE B
koTopom C=0 ?

Kakum cnocoboM MOXKHO pelInTh KBaApaTHOE YpaBHEHUE,
B KOTOpoM b=0?

-CKOJIBKO peIIeHHI HMEeT KBaApaTHOE YypaBHCHHE, B
koTopoM b=0 u ¢c=0?



a) 3x° — 2x = 0; e) 21x* + 16x = 0;

0) 7x* —16x +4=0; K) x> = 0;
B) x* —3=0; 3) x2+4x + 4 =0;
r)—x*+2x—-4=0; n) x> = 4;
n) 2 —6x+x*=0; K) —7x* + 6 =0.

-Ha3zoBuTe NnosiHblie, HenoJiHbie n
npuBeAE€HHblIe KBaapaTHble YpaBHEHUSA
(ycTtHO).



Peume‘ IINCBbMCHHO HCHOJJHBLIC KBAaJAPaTHbLIC YPABHCHUII.

a) 3x> + 6x = 0; n) 10x%+ 5x = 0;
0) 4x*—1=0; e) 6 — 6x° = 0;
B) x>+ 25 =0. X)) x>=0
r)x?=0 3)x? +9=0.

PewunTb NoJiHble KBaApaTHble YpaBHEHMUS.

Ha onenky «5»

a)x* —8x +7=0; r)x’—4x-5=0;
0) Bx+ 1)(x—2)=06; n) (4x—-3)4—-x)=3
B) (x2+1)2-15=2(x>+1) &) (8-x2)2-10=9(8 — x?)
Ha ouieHky «4»
r)5x2—4x—1=0; r) 3x* —5x+2=0;
n)x>—6x+9=0; B) x> —4x +1=0;
e) 3x —x2 + 10 = 0; m)2x—-x*+3=0;

K) 2x + 3+ 2x* = 0. K) 3x + 1+ 6x°=0.



JIOTTOJTHUTENILHOE 3aJIaHUE IO BBIOOPY YUAITUXCH.

Cxonbpko kopHEH uMmeeT ypaBaeHue?  (OtBeT
TIOSICHUTE )

a) x> —2x +2 = 0; a) x>+ 5x +3=0;
0) 4x>—4x +1=0. 0)3x*—2x+5=0.
» Cokparute apoob.
2 \ \
B 3x 1+ 7 XS
i 1 x> —4x -5

ePemmmte 3aa4y, BBIJCIISS TPU dTAlla MATEMATUYECKOTO
MOZEIIUPOBAHYS.
[TepuMeTp psIMOYTOJIbHUKA PaBEH 32 CM, a €ro IUIOIAAb

60 cm?,
Hanaure imHy MEHBIIEW CTOPOHBI IPAMOYTOJIbHUKA.



®dpancya Buer (1540-1603) — ¢pany3ckuii MareMaTuK.

OpaHcya Buer — 3ameyaresibHbIN
(hpaHIly3CKNl MaTEMAaTHUK,
MOJ0XKHBIINI Hadano ajareope Kak
HayKe O IpeoOpa3oBaHUU
BBIPAXKEHUM, O PEIIICHUU YPABHEHUU
B 00IIIEM BHUE, CO34aTENb
OYKBEHHOT'O MCUUCIICHHUS.




Peuure kBaJipaTHOE ypaBHEHUE UCTIONB3Ys TeopeMy Buera:

Bapuanr 1 Bapuanr 11
a) x>+ 7x - 8=0; a)x’ —4x - 5=0;
6) x> — 5x — 14 = 0; B) x* + 8x + 15 =0
B) x> — 11x + 28 =0; B) x>+ 3x - 28 =0;
r)x*+ 11x+28 =0; r) x>+ 20x + 36 =0;
ﬂ)x2—3x—28=O; z[)x2+37x+3620.

[To cymme k03¢ PUIIMEHTOB.
839x% —448x—391=0

313x°> +326x+13=0



IloaroroBka x I’ UA

1)Pemmte ypaBHEHHME C ITApaAMETPOM axX
—2x=a’>—2a*—-9a + 18.

2)PemmnTe OTHOCHUTENBHO X YpPaBHCHHUE.
3x? — 10ax + 3a* =0,

(a-1) x*+2ax+ a+1=0.



NoaBeaeHue UTOroB ypoka. floMmalwHee 3aaaHue.

-YTo HOBOIro OBLIO HA YPOKE?
-Ha 410 HYXHO 00paTUTh BHUMAaHHUE.

Peduiexkcus . 3an0JIHUTH AHKeETY.

1.Ha ypoxke s pabortan
2.CBoeii paboTOlM Ha YPOKE A
3.YpOK 11 MEHA TTOKa3aJICs
4.3a ypoK s

5.Moe HacTpoeHue
6.Marepuan ypoka MHE ObLI

7.JloMallHee 3a0aHuEe MHE KaXKETCs

aKTUBHO / TAaCCUBHO
JIOBOJICH / HE TOBOJIEH
KOPOTKUM / JJIMHHBIM

He ycTan / ycral

CTaJIO JIy4Ille / CTano XyXe
MOHSTEH / HE OHITEH
noJie3eH / 0ecrosne3eH
UHTEPECEH / CKy4YeH
JIETKUM / TPYAHBIM

MHTEPECHO / HE UHTEPECHO






